



Ebesi Hírlap

XXII. évf. 11. szám • 2023. november

Ingyenes kiadvány

Ebes Községi Önkormányzat havonta megjelenő lapja

Az október legfontosabb döntései

A képviselő-testület korábbi döntése alapján a gyógyszertár mögötti épület felújítása megtörtént. Szeptember 28-án műszaki átadásra került sor. A felújítással bővült a lehetőség a településüzemeltetéshez szükséges eszközök tárolása terén. Az épület nagy részét a Községgondnokság Kft. használja, de a gyógyszertár is belül ebben az épületben helyiséget.

Az előtte lévő parkoló is átadásra került, mely általános minőség-

ben készült el a hozzá kapcsolódó vízelvezetéssel. 16 db gépkocsi beállítására alkalmas a terület, melyet novembertől már használni is tudunk.

Döntött a testület korábban értékesített cca. 2,5 ha-os terület visszavásárlásáról a vállalkozó által tervezett beruházás meghiúsulása miatt.

Az ülés keretében bemutatásra kerültek az általános iskola bővítése, átalakítása és a „B” típusú

tornacsarnok látványtervei. A testület egyhangúlag támogatta a terveket.

A képviselők támogatták az Óvoda utca első szakaszának út-, csapadékvíz elvezetés/kezelés, közvilágítási hálózat tervezési munkáinak elindítását, valamint az engedélyes és kiviteli tervek elkészítésére 2 millió forint előirányzatot biztosít a 2023. évi tartalék terhére.

A képviselő-testületi ülésről készült felvétel a www.ebesitv.hu oldalon megtekinthető.

Dajkáné dr. Farkas Edit
jegyző



Hirdetmény

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete és Egészségügyi, Szociális Bizottsága értesíti a lakosságot, hogy az ebesi lakcímmel rendelkező 65. év feletti nők és 65. év feletti férfiak részére pénzbeli és természetbeni (szaloncukor) támogatást nyújt.

- Nőtlen, hajadon, elvált, özvegy családi állapotúak részére 7.000 Ft/fő
- Házas családi állapotúak részére 5.000 Ft/fő

A támogatás kifizetésére **2023. november 27-től december 22-ig** kerül sor a Polgármesteri Hivatal pénztárában ügyfélfogadási időben

- Hétfő 9–12 óráig
- Szerda 9–12 óráig, 13–17.30 óráig
- Csütörtök 13–16 óráig
- Péntek 9–11 óráig

A pénz felvételéhez a személyazonosító igazolvány és a lakcímkártya bemutatása szükséges. A támogatás személyesen, vagy meghatalmazással vehető fel.

Minden kedves nyugdíjasunknak kívánunk boldog, békés karácsonyt és egészségben gazdag új esztendőt!



Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete és
Egészségügyi, Szociális Bizottsága

Szépkorú köszöntés



Horváth Lajosné Mariska nénit (született: Kovács Mária, 1933. 11. 15.) 90. születésnapján Szabóné Karsai Mária polgármester asszony és Biró Sándorné, az Egészségügyi és Szociális Bizottság elnöke köszöntötte az Ebesi Alapszolgáltatási Központ és Idősek Otthonában. További boldog éveket és jó egészséget kívánunk!

Felhívás kitüntető díjakkal kapcsolatos javaslatlételre

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy **2023. december 31-ig** lehet javaslatot tenni Ebes Községi Önkormányzat elismerő címeire és kitüntetéseire, amelyek a következők: „Ebes Község Díszpolgára” cím „Pro Villa” (Ebes Községért) kitüntetése (arany, ezüst, bronz fokozat) „Ebes Ifjú Talentuma” díj. Kérjük, hogy javaslataikat – a javasolt személyre vonatkozó rövid indokolással együtt – a polgármesteri hivatalba juttassák el (4211 Ebes, Széchenyi tér 1., vagy e-mail: hivatal@ebes.hu).

A díjakra vonatkozó részletes szabályozás megtalálható a www.ebes.hu honlapon az Önkormányzat/Rendeletek menüpontban. A vonatkozó rendeletek: 1/2000. (I. 19.) Ör. sz. és az ezt módosító 19/2012. (XI. 06.) Ör. számú rendeletek.

Ebes Községi Önkormányzat

Kerek évforduló

November 17-én a Piros Rózsa Népdkör Egyesület ünnepi alkalomból gyűlt össze: vezetőink, Szabó Sándorné Irénke és Szabó Sándor 50. házassági évfordulóját ünnepeltük. Az ünnepeltek az egyesület tagjait megvendégeléssel fogadták, finom ételek-italok vártak minket, húsleves és töltött káposzta, és a finom sütemények, melyek elkészítésében a tagok is segítettek. A csoport szép ajándék- és virágkosárral kedveskedett az ünnepelteknek. Az ebéd és a köszöntés után

egyik klubtagunk jóvoltából igazi talpalávaló zenét hallgattunk, én magam, 87 évesen is többször táncra perdültem. A vidámság, a jókedv kora estig tartott, régi és új klubtagok közösen, egy nagy családként ünnepeltük szeretett vezetőink házassági évfordulóját. Boldogan búcsúztunk el egymástól, és a Szabó házaspárnak ezúton is kívánunk hosszú boldog éveket, jó egészségben, egyetértésben, szeretetben.

Mozsár Imréné
egyesületi alapító tag

HIRDETMÉNY

Tisztelt Ebesiek, Kedves Ügyfeleink!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy az Ebesi Polgármesteri Hivatalban **2023. december 27. napjától 2024. január 7. napjáig** igazgatási szünet lesz, a Hivatal zárva tart.

Az utolsó ügyfélfogadási nap 2023-ban december 22. (péntek).
Az első ügyfélfogadási nap 2024-ben január 8. (hétfő).

Halaszthatatlan ügyekben az alábbi telefonszámokat lehet hívni:

Szabóné Karsai Mária polgármester: 06-30/ 948-04-81
Dajkáné dr. Farkas Edit jegyző: 06-30/ 528-09-59
Fazekasné Rusinczki Mónika műszaki irodavezető:
06-30/429-25-19

Dajkáné dr. Farkas Edit
jegyző

Folyamatosak a fejlesztések Ebesen

Elkészült az Újsor utca út- és csapadékvíz elvezetés építése mintegy 760 méter hosszan.



A korábban megújult két Fecskeházi lakás után most az 5. sz. lakás felújítása is megtörtént.



Tisztelt Ebesi Ebtulajdonosok!

Községünkben sajnálatos módon továbbra is tapasztalható, hogy rendszeresen találkozhatunk kóborló ebekkel. Korábbi tájékoztatásomban is részleteztem, hogy ilyen esetekben a kijelölt állatvédelmi hatóság a jegyző.

A közelmúltban egy esetben az előírásoknak megfelelően befogásra, majd elszállításra is került egy kutya.

Az elszállítás költsége, illetve a kutya tulajdonosának jelentkezéséig annak tartására fordított költség a tulajdonost terheli.

Egy másik esetben eljárás indult veszélyeztetés kutyával szabálysértés miatt, hiszen a tulajdonos a település belterületén rendszeresen kóborolni hagyta az ebet.

Felhívom a Tisztelt Ebesiek figyelmét, hogy minden állattartó gondoskodni köteles az állat megfelelő és biztonságos elhelyezéséről, szakszerű gondozásáról, szökésének megakadályozásáról.

A szabályok be nem tartása esetén közigazgatási bírság kiszabására kerül sor.

Nyomatékosan kérem az érintetteket, hogy a jövőben fokozott figyelmet fordítsanak az ebek szökésének megakadályozására.

A szabályokat be nem tartó érintettekkel szemben indítható eljárás megindításától eltekinteni nem tud a hatóság.

Együttműködésüket köszönve,

Tisztelettel:

Dajkáné dr. Farkas Edit jegyző



Zöldhulladék Gyűjtőpont

Tájékoztatató

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a zöldhulladék gyűjtésére szolgáló hulladékgyűjtő pont **2023. december 18-tól szombati napokon 10.00–12.00 óráig** tart nyitva.

Ebes Községi Önkormányzat

Múzeumok Őszi Fesztiválja 2023

Idén 10. alkalommal csatlakozott a Széchényi Ferenc Tájézmúzeum a Múzeumok Őszi Fesztiválja országos rendezvény-sorozathoz, ahol szeptember 25. és november 10. között színes programokkal vártuk a hozzánk érkezőket.

Majdnem napra pontosan, hatvan évvel ezelőtt, 1963. október 10-én halt meg Édith Piaf. Életútját sok mítosz övezte, a színpadon a csillogás, a magánéletben tragédiák sora jutott a leghíresebb francia sanzonénekesnőnek. Október 7-én az Ebesi Községi Színtérben „Nem, nem bánok semmit sem...” címmel emlékeztünk a 60 évvel ezelőtt elhunyt legendára Erdélyi Márta Sesztina Jenő-díjas versmondó és Soós Judit énekes előadóművész segítségével. Az est francia hangulatban telt el, hiszen a szervezők megjelenésükben is a francia trikolor színeit viselték, a rendezvény végén pedig francia édesség – mignon, macaron – és pezsgő várta a résztvevőket.

A Széchényi Ferenc Tájézmúzeum minden évben igyekszik méltó módon emléket állítani az 1956-os forradalom és szabadságharc hőseinek és áldozatainak. 66 évvel ezelőtt, a múzeum létrejötte előtt, az akkor iskolaként működő épület udvarán alakult meg az ebesi Forradalmi bizottmány, ahol piros drapériával letakart asztal mellett szavalta el Nagy Sándor igazgató a Szózat utolsó versszakát. Múzeumunk rendhagyó módon, Gyányi István énekes és Abuczki Norbert gitárművész „Most múlik pontosan” című zenés, irodalmi összeállításával emlékezett meg és tisztelgett az 1956-os hősök előtt. A rendezvényt a múzeum falán lévő emléktábla koszorúzása zárta.

Hagyományosan az őszi szünetre kínálunk a helyi óvodásoknak és iskolásoknak tartalmas kikapcsolódást a múzeum és könyvtár épületében. Halloweeni rendezvényünk ismét a borzongás jegyében telt el. Az időjárás is kedvezett, így az udvaron kincskeresés várta az érkezőket, ahol a begyűjtött banyatallérokat édes, gumicukorpókra lehetett beváltani. A bent termekben kézműves foglalkozáson vehettek részt a gyerekek és szüleik: halloweeni álomcsapda, mobil forgó és almanyomdával, ujjfestés technikával őszi képek készültek. Ezalatt a könyvtárban egy varázslatos rejtélyt kellett megoldani ahhoz, hogy kiszabadulhassanak a gyerekek a könyvek birodalmából. Aki elég erőt érzett magában, az udvaron népi ügyességi játékokban vagy fánkésben tehetette magát próbára.



Ebes az ötvenes évek elején még néhány házból álló, kiépülőfélben lévő település volt, önálló községgé 1952. január 2-án vált. Az, hogy 1950 és 53 között, a Hortobágy és Nagykunság területén létrehozott 12 zárt kényszermunkatábor egyike, Ebesen volt, kevésbé ismert. 1951. november 21-én, az első családok idehurcolásával népesült be a Nagy Béla tanya, Pockos-tanya, Balogh tanya, Vértes-Ménesi tanya, Babalak, Bánatfalva, ahol az ebesi tábor 22 hónapos fennállása során 1071 fő raboskodott. Az ártatlanul elhurcolt családokra emlékeztünk rendezvényünkkel.



Napjainkban elfelejtődik a régmúltban oly népszerű, kalákában való együtt dolgozás. Ezek az alkalmak nemcsak a közös munkavégzésről, hanem egymás segítségéről, az összetartozásról is szóltak. Egy-egy ilyen alkalom jó lehetőség volt a hagyományok átadására, ápolására. A lakodalmi előkészületek szerves részét képezte egykor a közös csigacsinálás is, hiszen mit ér a jó húsleves, jófajta, házi készítésű betét nélkül? Az ebesi asszonyok, nagymamák segítségével elevenült fel a csigakészítés hagyománya, mely az őszi fesztiválunk záró rendezvénye is volt egyben. Az idősebb asszonyok útmutatása mellett, vidám tanulás mellett tekeredtek a csigák, lúdgégék, kinek, hogy sikerült. A program a múzeum helyett az Alapszolgáltatási Központban valósult meg, ahol a bentlakó idősek vidám éneklés mellett emlékeztek vissza fiatalságukra.



Köszönjük az Ebes Községi Önkormányzatnak, az Alapszolgáltatási Központnak, az Ebes Fejlesztésért Közalapítványnak az együttműködést, a megvalósításhoz nyújtott segítséget!

Eignerné Bartusz Andrea
ügyvezető

Országos elismerésben részesült Pajzos Istvánné ebesi polgárőr

Az Országos Polgárőr Szövetség Nemzeti Ünnepeink, október 23-a tiszteletére a hagyományokhoz híven a Fővárosi Büntetés-végrehajtási Intézet dísztermében tartotta október 23-i központi ünnepségét. Az elismerések átadásával kiegészített megemlékezést megtisztelte jelenlétével Rétvári Bence, a Belügyminisztérium parlamenti államtitkára is ünnepségen átadásra kerültek a Köz-Szolgálatáért Érdemjelek arany, ezüst és bronz fokozatai, a Kopácsi Sándor Polgárőr Érdemrendek, A Szent László Érem Kitüntetések, valamint a Polgárőr Érdemkeresztek arany, ezüst és bronz fokozatai, továbbá egyéb elismerések.

Az Ebesi Polgárőr Egyesület és a Hajdú-Bihar Vármegyei Polgárőr Szövetség elnökségének javaslatára, dr. Túrós András, az Országos Polgárőr Szövetség elnöke a polgárőr mozgalomban huzamosan végzett kiemelkedő munkájáért elismeréseként dicséretben és jutalomban részesítette **Pajzos**

Istvánnét, az Ebesi Polgárőr Egyesület tagját. A Kitüntetést és az azokkal járó anyagi elismerést dr. Túrós András, az OPSZ elnöke, és Rétvári Bence a Belügyminisztérium parlamenti államtitkára adta



Fotó: OPSZ

át az október 19-én megtartott központi ünnepségen.

Pajzos Istvánné, Erzsike 2017. november 27-én lépett be az Ebesi Polgárőr Egyesületbe. Az eltelt időszak alatt bebizonyította, hogy az önkéntes bűnmegelőzési tevékenységét hivatásának tekintti, az Egyesületünk egyik legaktívabb tagja, nagyon sok szolgálati órát teljesít a köz-



Fotó: Dr. Géjóczki-Tömösvári Zsolt

területen. Az egyesület által végzett alapfeladatok mellett felvállalt valamennyi kiegészítő feladat végrehajtásában részt vesz. Rendszeresen teljesít közterületi járőrszolgálatot, valamint minden szeptember hónapjában jelzőőri tevékenységet lát el az általános iskola és az óvoda közvetlen környezetében.

A jelzőőri tevékenység végrehajtásába bevonja az ifjú polgárőröket, akiket nagy gondossággal és szeretettel nevel az önkéntes bűnmegelőzési ismeretekre. Rendsze-

resen részt vesz az egyesület taggyűlésein, rendezvényein, aktívan segíti az egyesület napi működését. A közterületi járőr- és figyelőszolgálat, valamint a jelzőőri szolgálatokon kívül, szinte minden napszakban lehet rá számítani, önként vállal további feladatokat. Részt vesz a települést érintő lakossági bejelentések ellenőrzésében, valamint a veszélyeztetett időszakban a postai kézbesítők kísérésében is. Aktív résztvevője a „TE SZEDD” környezetvédelmi akcióknak, részt vesz a település külterületeinek ellenőrzésében, valamint a település intézményeinek rendezvényein. Rendszeresen látogatja a tanyákon élőket, részükre segítséget nyújt az ügyeik intézésében, valamint a mindennapi szükségletek kielégítését szolgáló bevásárlásokban. Polgárőri tevékenységét nagy szakmai tapasztalattal, a lakosság megaláztatására végzi. Gratulálunk az elismeréshez!

Balogh László elnökhelyettes
Ebesi Polgárőr Egyesület

Testületi kirándulás Bükkszentkeresztre

A tavalyi évben sikeresen megszervezett gyulai kirándulás után ismét elhatározta a képviselő-testület, hogy tesszünk egy kirándulást Borsod-Abaúj-Zemplén vármegyében. A kirándulásunk úti célja most Bükkszentkereszt és Lillafüred volt, melyet már régen szeretnénk volna együtt megtekinteni.

Első utunk a Községi Házba vezetett, amely a település központjában van. A szépen felújított, jelenleg ebédlőként funkcionáló épületben Solymosi Konrád Ferenc polgármester úr szeretettel fogadott bennünket. A polgármester úr mesélt a település történelméről. A bemutatkozó látogatás során megkóstolhattuk a szlovák recept alapján készített töcsnit, valamint kis kóstolót

kaptunk a testvértelepülésük által adományozott kiváló ízvilágú málna párlatból. A kóstolás után megtekintettük Szabó Gyuri bácsi a „Bükki Fűvesember” által alapított gyógynövény kertet, ahol ősz lévén az elmúlás jegyei erősen rányomták a bélyegüket a szépen megtervezett gyógynövény parcellákra. Innen felkapaszkodtunk a nemrégiben

elkészült kilátóba, ahonnan nagyszerű kilátás nyílik a településre, de tiszta időben a Magas-Tártra rajzolatai is jól kivehetők. A séta után Lillafüred felé vettük az irányt, elfogyasztottuk az előzetesen megrendelt ebédünket és még tettünk egy kis sétát a lillafüredi sétány környékén, és búcsút véve a szeretett Lillafüredtől, Ebes felé vettük

az irányt. Nagyon szép és tartalmas, színvonalas programokkal teletűzdelt napot töltöttünk el történelmi emlékhelyekkel, sok szép látnivalóval kecsesítő településen, melyet köszönünk Ebes Községi Önkormányzatnak, a vendéglátóinknak és természetesen a szervezőknek is.

Balogh László
önkormányzati képviselő





**OTP Személyi Kölcsön akár
24 órán belüli folyósítással
THM: 14,9–29,5%**

A következő lépés. OTP Bank.



A tájékoztatás nem teljes körű és nem minősül ajánlattételnek. A Bank a hitelbírálat és a kondíciók módosításának jogát fenntartja, az egyes feltételek a hitelbírálat eredményétől függően változhatnak. A THM meghatározása az aktuális feltételek, illetve a hatályos jogszabályok figyelembevételével történik, erre a feltételek változtatása esetén módosulhat. További részletekről tájékozódjon az OTP Bank fiókjában és a honlapján (www.otpbank.hu) közzétett üzletszabályzatokból és hirdetményekből.
2023. szeptember 11.



NAK+
AGRÁRMEGOLDÁSOK



A NAK ÚJ SZOLGÁLTATÁSA

Elektronikus gazdálkodási napló (eGN) vezetés

A 2023-ban indult új KAP jogszabályai szerint a gazdálkodóknak egyes támogatások igénylésének feltételeként gazdálkodási naplót kell vezetniük, amelyet a 2023. gazdálkodási évre vonatkozóan legkésőbb 2024. január 31-ig a NÉBIH felületén elektronikusan is fel kell tölteni. 2024-től az elektronikus gazdálkodási naplót naprakészen kell elektronikusan vezetni.

Miért van szükség az eGN vezetésére?

Az eGN vezetését az egységes kérelemben igényelhető és egyes pályázati jogcímeik támogatási feltételként írják elő. A gazdálkodási napló adatait a Kincstár a támogatási feltételek ellenőrzése során elkéri, illetve ellenőrzi.

Az eGN integrálja a gazdálkodási naplót és a hatóságok részére nyújtandó adatszolgáltatási kötelezettséget, ami azt jelenti, hogy megszűnik az eddig ÁNYK-ban beküldött WEB GN az AKG, ÖKO, NATURA 2000 területtel rendelkezők részére, illetve megszűnt a permetezési napló külön történő vezetése is. Ezen kívül a nitrát adatszolgáltatás is az eGN-ben teljesítendő.

Kit érint a naplóvezetési kötelezettség?

Minden

- AÖP-öt vállaló,
- termeléshez kötött támogatásokat igénybe vevő,
- növényvédelmi kezeléseket alkalmazó,
- AKG és ÖKO vagy
- NATURA 2000 területtel rendelkező,
- a HMKÁ8 nem termelő tájképi elemekre és területekre vonatkozó minimális arányú nitrogénmegkötő növényekkel vagy ökológiai másodvetéssel teljesítő, illetve állattartással foglalkozó,

gazdálkodót, valamint

- nitrátérzékeny vagy
- erózióérzékeny területen gazdálkodást folytatót érint.

Ezen felül többféle VP pályázat is előírja a naplóvezetést.

A naplóvezetéssel kapcsolatos további információk megtalálhatók a NÉBIH hivatalos weboldalán.

2023-ban a falugazdászainknál térítés ellenében nyújtott szolgáltatásként elérhető az elektronikus gazdálkodási napló vezetése.

Amennyiben igénybe kívánja venni falugazdászának segítségét az eGN vezetéséhez és elektronikus feltöltéséhez, kérjük jelezze ezt, mert kollégáink csak korlátozott számban tudnak segíteni ügyfeleinknek!

Ötlete,
javaslata,
véleménye van?

Tájékozódni szeretne
településünk
működésével
kapcsolatban?

Most költözött Ebesre?
Nem tudja, problémájával
kihez forduljon?

Szeretne többet
tudni
az Önkormányzat
jövőbeni terveiről?

MEGHÍVÓ Lakossági Fórumra

Hiteles forrásból
szeretne
tájékozódni?

2023. december 13-án 17.00 órai kezdettel
kötetlen beszélgetésre hívok és várok mindenkit
a Polgármesteri hivatal tanácstermébe,
ahol kérdéseire választ kaphat!

Szabóné Karsai Mária
polgármester

Kérdéseit elküldheti:



hivatal@ebes.hu



messenger üzenetben

(Ebes Községi Önkormányzat FB oldalán)



Hiperaktivitás, figyelemzavar: pszichiátriai betegségek-e valójában?

„Hiperaktív” a gyermek? Nem tud odafigyelni az órán? Magatartásával bomlasztja az osztály rendjét?

Olyan kérdések ezek, melyekkel számos szülő riadtan szembesül, amikor kiderül, hogy gyermekével gond van az iskolában. Ilyenkor aztán a szülő válaszut elé kerül: vagy maga keres megoldást a problémára, vagy másik iskolába viszi a gyereket, vagy a hivatalos szakemberekre bízta a dolgot.

Az utóbbival kapcsolatban viszont számos kétely, ellenérzés fogalmazódott már meg, nem is véletlenül. Ha ugyanis a gyermek pszichiáterhez kerül, könnyen kaphat olyan diagnózist,

amelyre gyógyszereszedést írhatnak elő. A szülőknek azonban két dologról rendszerint nincs tudomásuk:

– A „hiperaktivitás”, „figyelemzavar” és hasonló gyermekpszichiátriai diagnózisok kizárólag a tünetek alapján címkézik fel a gyermeket, és nem visznek közelebb az okok feltárásához – pedig ezeknek a tüneteknek számos kiváltó oka lehet. Olyan ez, mintha a látat tekintenénk betegségnek, és csupán azt próbálnánk kezelni anélkül, hogy a láz okát felkutatnánk.

– Az ilyen állapotokra felírt „gyógyszerek” valójában tudatmódosító szerek, olyan anyagok, amelyek sokkal

közelebb állnak a drogokhoz, mint a gyógyszerekhez. E szerek csupán arra alkalmasak, hogy elfedjék a gyermek kellemetlen tüneteit. Számos szülő beszámolt róla, hogy a szer beadása után gyermeke „zombiként” viselkedik, kitágult pupillával néz maga elé, mintha ott sem lenne. Ezek a szerek alkalmasak arra, hogy a gyermek tüneteit elnyomják, de a megoldáshoz nem visznek közelebb, ráadásul számos nagyon kellemetlen, sőt veszélyes mellékhatással nehezíthetik a gyermek boldogulását.

Ebben a témában segít eligazodni a szülőknek, pedagógusoknak és más

érdeklődőknek az az ingyenes kiadvány, amelyet az Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány jelentetett meg közszolgálati céllal. Az informatív anyagban nemcsak arról esik szó, pontosan milyen veszélyeket hordozhat a pszichiátriai diagnózis és a felírt gyógyszer, de megoldási javaslatokat is nyújt a szülőknek: merre keressék a valódi okot, a valódi megoldást gyermekük számára.

A kiadvány ingyenesen megrendelhető, illetve letölthető az alapítvány weboldaláról www.emberijogok.hu/adhd

**Állampolgári Bizottság
az Emberi Jogokért**



Megbocsátás hónapja a Községi Könyvtárban

Bármivel előfordul, hogy elfelejt fontos dolgokat, ez érvényes lehet a könyvtári kölcsönzött könyvekre is!

Decemberben olvasóink késedelmi díj fizetése nélkül hozhadják vissza a régen kikölcsönzött, akár évek óta lejárt határidejű könyveket, illetve új olvasóink beiratkozási díj nélkül válthatják ki éves tagságukat!

Nyitva tartás
december 1-20. között

hétfő: 8.00-16.00

kedd, csütörtök: 9.00-17.00

szerda: 8.00-18.00

péntek: 8.00-12.00

ebédidő: 12.00-12.30

52/565-093



Óvodánkban sok éves hagyomány, hogy bekapcsolódunk az Európai Mézes Reggeli programba.

Idén november 16-án tartottuk a „Mézes reggeli” napját, mellyel a méz fogyasztásra, annak egészségre gyakorolt jótékony hatására, a méhek munkájának fontosságára is próbáltuk felhívni a kicsik és nagyok figyelmét.

A hét folyamán a gyerekek ismerkedhettek a méhek életével, munkájával és a méz gyógyító hatásával. Egész héten

Mézes hírek

lehetőség volt mézzel készült ételek fogyasztására. S ha már az egészségünk megőrzése került terítékre, nem maradhatott el az őszi időszak egyik kedvelt eseményének a sütőtöknek a feldolgozása sem. Ezen a héten a mézes ételek mellett ezt a finomságot is kóstolgathatták a gyerekek.

Az óvoda folyosóján berendezett kiállításon pedig a méhészkedéssel kapcsolatos

tárgyakkal, eszközökkel lehetett ismerkedni.

Köszönjük szépen a segítségét azoknak a szülőknek, akik méhészeti felszerelésekkel, eszközökkel és sütőtök felajánlással járultak hozzá a „Mézes hét” megvalósításához és sikeréhez.

Külön köszönjük a Czeglédi családnak, hogy idén is több üveg mézzel ajándékozták meg az óvodát.

Benedek Elek Óvoda és Bölcsőde Természetbarát Munkaközösség



Márton napi libahét az ebesi Benedek Elek Óvoda és Bölcsődében

2023. november 6-10. között ismét megrendezésre került a „libás hét” az óvodában.

Az elmúlt évek gyakorlatához híven, most is arra kértük az alkotó kedvű szülőket, és gyermekeiket, hogy alkossanak libákat, kizárólag természetes anyagokból, mint a fa, papír, filc, stb. Érkeztek szép számmal pályamunkák, amelyeket az óvoda folyosóján lehetett megcsodálni.

Az idén versek, és mondókák szövegei is színesítették a kiállítást.

Az előbbi évekhez hasonlóan, a gyermekek és a felnőttek egyaránt kóstolhattak idén is libás ételeket, libalevest, ludaskását, libaszíros kenyeret, valamint

lehetőség volt libát simogatni. Az egész heti tevékeny-

segeket átszótták a ludakkal kapcsolatos játékok, mesék, a gyermekek megismerkedhettek Szent Márton legendájával.

Ezúton is szeretnénk köszö-

netünket kifejezni a szülőknek, és a gyermekeknek, akik alkotásaikkal emelték a kiállítást színvonalát.

Reméljük, hogy jövőre, ha-

sonló lelkesedéssel fognak készülni libák a következő kiállításra.

Az óvoda hagyományörző munkaközössége



Libakiállítás az óvoda folyosóján (Kép: Ládi E. Andrea óvodapedagógus)

Ezen a településen nagyon sokan gondoljuk így és teszünk is érte, hogy ez meg is valósuljon. Komoly közösségi összefogás jellemezte az idei SULI-Bált is, amelyet az Ebesi Arany János Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola Szülői Munkaközössége és az Ebesi Gyermekért Alapítvány szervezett. A sikerhez azonban a szervező munka mellett szükséges volt a szülők, a pedagógusok közreműködésére, valamint számos gazdasági szereplő és szimpatizáns magánszemély nagylelkű támogatása is. Az idei rendezvény célja az iskola udvarán lévő fedett kerékpártároló bővítéséhez szükséges források megteremtése volt.

A rendezvény ezúttal is az iskola jelenlegi és volt tanulóinak színvonalas műsorával indult. Először két kishölgy, a negyedik osztályos Morvai Nóra zongora (felkészítő tanára: Bérczes Mihály) és Szűcs Fanni fuvola játéka (felkészítő tanára és duett partnere: Kerkes-Rácz Éva) varázsolta el a nézőközönséget. Majd a debreceni Medgyessy Ferenc Gimnázium, Művészeti Szakgimnázium és Technikum táncművészeti tagozatos tanulóit két táncprodukciója következett. Elsőként legényest, majd rábaközit táncoltak a 11. D néptánc tagozatosai: Cseke Dávid, Kovács Anna, Kovács Gergely és Mezősi Janka. Koreográfus: Törökné Vajda Judit és Puskás László. Ezt követően salsát

Ebesen jó gyereknek lenni!

láthattunk a 13. évfolyam színházi táncosaitól: Csiha Rebekától, Guba Grétától, Gyimesi Zsófiától és Horváth Orsolyától. Koreográfus: Kardos József.



Az este folyamán minden igényt kielégítő svédasztalos vacsora várta a bálzókat. Volt itt húsleves, töltött káposzta, sertés, kacska, csirke húsok ízletesen elkészítve, de a könnyebb fogásokat kedvelők is számos salátából, zöldséges ételekből válogathattak.

A rendezvényt megtisztelte Bodó Sándor országgyűlési képviselő úr, aki elismerő szavakkal méltatta Ebes településen a gyerekek érdekében megvalósult összefogást, a közösen elvégzett munkát, legyen szó közösségi élményről, magas szintű oktatásról vagy az épített környezetünk - jelen esetben az Ebesi Gyermekért Alapítvány Magyar Falu Program pályázatán elnyert kerékpártároló bővítésének 2.000.000 Ft-os támogatásáról – fejlesztéséről!

A továbbiakban a szóra-kozásé, a mulatságé volt a főszerep, a táncoslábúak

nagy örömeire hajnalig állt a bál. Nagy sikere volt a szülők hagyományos meglepetés produkciójának. A fergeteges hangulatú, humoros-táncos előadásba

szívesen bekapcsolódott a közönség is, további lehetőséget adva ezzel a jókedvre, vigasságra.

Éjfél után került sor a tombolahúzásra, amely során értékes nyeremények találtak gazdára. A bál vendégei a tombolák vásárlásával rekord összeggel, több mint 450 ezer forinttal támogatták a bál célját. Köszönet érte!

Településünk, vagyis az itt élő, dolgozó emberek ez alkalommal is bebizonyították, hogy jókedvvel és közös összefogással akarnak és tesznek a jó ügyért, hogy Ebesen valóban jó legyen gyereknek lenni!

A **SULI-BÁL teljes nyeresége összesen 1 050 000 Ft**, amelyet a résztvevő vendégeknek és nagylelkű adományozóinknak köszönhetünk.

Tárgyi adományokat - tombola ajándékok formájában - kaptunk a következő cégektől, vál-

lalkozóktól, magánszemélyektől: Ebesi Arany Oroszlán Zrt., Cambridge Nyelviskola, Cívis Clean Kft., Debreceni Lövészsport Egyesület, Deczki Család, DVSC futball csapata, Dzsudzsák Balázs, Ebesi zöldséges (Nánási Mónika), Ebesi Zsálya Gyógyszertár, FE-BI Százasholt (Krivács Brigitta), Hungarospa Zrt., Jetta virágbolt (Jakobei Marietta), Keter Magyarország Kft., Mike Húsbolt-Mikepércs, Nagy Zsanett táplálkozási tanácsadó, Nagyné Gáll Beáta és családja, Pacsmag méhészet, Papp-Balogh Anikó, REÁL bolt-Hunyadi utca (Nagy Sándorné), Sági András és családja, Salánki Zsoltné Anikó, Szilágyi Dorina Virág, Szilágyi Károly DJ, Varga-Ökrös Anita, Vágner 2001Bt., Zsigmond Mónika gyógypedagógus-logopédus.

Pénzadományokat kaptunk a következő cégektől, vállalkozóktól magánszemélyektől: Arnóth Zoltán, Arosné Belme Erzsébet, Bodó Sándor, Csapó Éva, Dr. Bakos Imre, Dr. Morvai Gábor, Egri Ferenc, Farmasi József, Gálóczy-Tömösváry Zsolt, Ivánka Csaba, Kanál József, Kiss Sándor, Kreatív Komfort Kft., Kunkli-Halmos Judit, Medgyessy Csaba, Minerva 2005 Bt., Nagy Péter, Nagy Zsanett, Nagyné Györfi Emese, Oláh-Csétei Renáta, Soróczkiné Mikó Nóra, Sörlei Arnold, Szabóné Karsai Mária, Szentesi Zsolt, Szoboszló COOP Kft., Tóth-Vanka Judit.

Csiha László
EGYA elnök

Rendőrségi hírek



Szolgálok és Védünk

Személyi sérüléssel járt az a baleset, mely 2023. november 3-án történt Ebesen, a Hunyadi utcában 11 óra 30 perc körül. A személygépkocsi vezetője az Ifjúság utca kereszteződéshez érkezve úgy kezdte meg a kanyarodási manővert, hogy nem vette figyelembe a szemből érkező segédmotor-kerékpárost, akivel összeütközött. A baleset során a vétlen kétkerekű jármű vezetője könnyű sérüléseket szenvedett.

Az említett balesettel kapcsolatban felhívom a figyelmet a közlekedési szabályok betartására, fokozott figyelemmel a megváltozott időjárási és látási viszonyokra, körülményekre.

Felhívás!

Beköszöntött a hideg, így egyre gyakoribb, hogy éjszaka a szabadban álló gépkocsik szélvédője az autón belüli és kívüli hőmérséklet különbség miatt bepárásodik, majd a fagypontra körüli és az alatti hőmérsékleten a lecsapódott pára ráfagy a szélvédő külső oldalára.

A látni és látszani elv érvényesülése érdekében fordítson figyelmet a szélvédő ellenőrzésére és karbantartására is!

- A jármű ablakmosó tartályát ebben az időszakban ajánlott téli ablakmosó folyadékkal feltölteni!
- Ellenőrizték az ablaktörő lapátokat! Az őszi-téli hónapokban a megnövekedett csapadékmennyiség miatt sokkal többet használjuk az ablaktörőt, így elengedhetetlen annak hibátlan állapota és működőképessége.
- A biztonságos közlekedés érdekében mindenképp gondoskodjunk arról, hogy tökéletesen kilássunk járműveink szélvédőjén, ablakain, ezért érdemes bekészíteni a járműbe a jégkaparót és jégmentesítő folyadékot!

Kérjük a lakosságot, hogy segítsék a rendőrség munkáját és amennyiben **jogsértő eseményt észlelnek**, értesítsék a rendőrséget (segélyhívószám: **112**) vagy a település körzeti megbízottjait, avagy polgárőreit az alábbi telefonszámokon. A bejelentéseket a rendőrség bizalmasan – a bejelentő adatait zártan – kezeli:

Vass Lajos c. r. ftzls. körzeti megbízott 06-30/382-6584
Sági József r. zls. körzeti megbízott 06-70/430-1354
Kiss Zsolt r. ftőrm. körzeti megbízott 06-70/430-1353
Asztalos András c.r.tőrm. mb. körzeti megbízott 06-30/382-6575

Lizenbold József r. őrm. mb. körzeti megbízott 06-30/382-6581

Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság 06 52/558-510
vagy Hajdú-Bihar Megyei Rendőr-főkapitányság
Tevékenységyírási Központ 112 segélyhívó vonalon
Ebesi Polgárőr Egyesület 06 30/621-6976

Segítségüket köszönjük!

A körzeti megbízottak fogadóórát minden csütörtökön 16:00 és 18:00 óra közötti időben a Körzeti Megbízotti Irodában az Ebes, Széchenyi tér 1. szám alatt tartanak.

Karácsony Béla r.szds., sajtószóvivő

Reptéri futástól Halloweenig



A debreceni Wizz Air futóverseny 10 km-es távján női váltónk ezüstérmét szerzett **Kerékgyártóné Katona Mária, Gönczi Edina, Nyüvediné Mónika és Kiss Mónika Beáta** révén. **Mészáros Márta, Dr. Bertalanné Dr. Balázs Boglárka és Pucpacsák Csaba** egyéni teljesítménye is figyelemre méltó volt. A Hajdúböszörményben rendezett Halloween futás 10 km-es távját **Gönczi Edina**, ebesi futótársunk nyerte. A Boldogkőváralja-Regéc-Füzéri vár között zajló 45 km-es Panorama Trail futóversenyt férfi váltónk sikeresen teljesítette. A csapat tagjai voltak: **Mészáros Tamás, Borsos Zsolt és Szabó István**. Október végén rendezték meg Püspökladányban a Daruvonulás futóversenyt, a Farkasszigeti arborétumban. **Mészáros Tamás és Mészáros Márta** képviselték Ebest. Mártika 5 km-en az előkelő 3. helyet szerezte meg.

Sós Barnabás Ebesi Sportbarátok Egyesület



Adventi vásár

a Közösségi Színtér (Művelődési ház)
Görbe-Balogh szárnyában

2023. dec.9. (szombat) 8.00-16.00

Várjuk Önöket ezüsthévtvégén!

Érdeklődni: Tóvizi Erika Tel.: 06 20 4485578

Ebesi Hírlap

Ebes Községi Önkormányzat időszaki lapja
ISSN 2415-9964

Felelős kiadó: **Eignerné Bartusz Andrea**
Ebes Kulturális Közhasznú Nonprofit Kft.

Megbízott felelős szerkesztő: Kovácsné Kovács Judit
E-mail: ebesihirlap@gmail.com

Szerkesztőség: **Ebes Kulturális Közhasznú Nonprofit Kft.**
4211 Ebes, Ady E. utca 6–8. Tel.: 52/366-136.

Mobil: 0620/251-6987. E-mail: ebeskultkft@gmail.com

Tipográfia: **Abari Gusztáv**

Nyomda: **Center-Print Nyomda** E-mail: info@centerprint.hu

Iskolai színes hírek

2023. október 19-én ismét olvasási és szövegértési versenyt szerveztek a Pávai Vajna Ferenc Általános Iskolában Hajdúszoboszlón. A 2., 3. és 4. osztályos gyerekek hangosan olvastak a zsűrinek, és érdekes, gondolkodtató szövegértési feladatsort oldottak meg. **Papdi Ákos József** 3.b osztályos tanuló **I. helyezést** ért el. **Felkészítője: Galgóczi Éva; Papp Barnabás** 4.a osztályos tanuló **III. helyezett** lett. **Felkészítője: Nagy Anita; Komonyi Emília** 2.a osztályos tanuló az **V. helyen** végzett. **Felkészítője: Bálintné Bagdi Ibolya**

„Az összedolgozás képessége az egyik legnagyobb érték az életben.” Az idei évben október 13-án került megrendezésre a **Bolyai Matematika Csapatverseny** körzeti fordulója. Minden csapat a saját iskolájában oldotta meg a 13 feleletválasztós feladatot. Iskolánkat két csapat képviselte, akik a középmezőnyben végeztek, az eredményekhez gratulálunk! **Felkészítők: Fodor Barbara és Balogh Éva. A csapatok tagjai: 4-ik évfolyam: Illés-Dudás Annabell, Szántó Erik, Nagy Lujza Hanna, Molnár Dániel. 5-ik évfolyam: Kiss Flóra, Kovács Áron, Sinka Richárd, Zsiros Lóránt.**

Október 28-án szombaton rendezték meg Debrecenben a **IX. Kárpát-medencei olvasóversenyt**. A mi iskolánkat idén 18 tanuló képviselte. Minden évben nagy kihívás ez a verseny, hiszen rengeteg a jelentkező határon innen és túl. Az alsó tagozatosok közel 70-en várták a minősítésüket. A felsősök is több mint 40-en voltak. **Eredményeink: ARANY minősítést kapott: Komonyi Emília (2. a), Tarcsa Emília (2.a), Illés-Dudás Donát (2.b), Nagy Rebeka (3.a), Illés-Dudás Annabell**



(4.a), Nagy Dávid (5.b), Lengyel Bence (6.b), Jenei Zsófia (7.b), Orosz Emma (7.b). Zsiray Áron (6.b) KIEMELT ARANY minősítést ért el. EZÜST minősítést kapott: Báthori Hanna (3.a), Czirják Éva (3.b), Papdi Ákos (3.b), Szmolinka Róza (3.b), Nagy Gréta (5.b), Novák Zsuzsanna (5.a), Bagi Barbara (6.b), Szűcs Nelli (6.a). Felkészítők: Bálintné Bagdi Ibolya, Galgóczi Éva, Illés Angéla, Subáné Kiss Gyöngyi és Németi Jánosné.

Október 6-án a két nyolcadik osztály részt vett Debrecenben a **Hello Szakma** rendezvényen, amelynek legfontosabb célja, hogy segítse a tovább tanulók pályaválasztását, betekintést nyújtson a Debreceni Szakképzési Centrum széles képzési kínálatába.

Iskolánk **7.a** osztálya a **Sport 43** program keretében ismét egy szuper programon vett részt. Ezúttal a (Climb 43 program) **falmászást** próbálták ki Miskolcon a Factory Arénában.

Lázár Ervin Program keretében iskolánk **8. évfolyamos tanulóit** a **Magyar Állami Operaház Giacomo Puccini: Schicchi 2.0** című előadását tekintették meg 2023. október 16-án 13:00 órai kezdettel. Az előadás helyszínére, a Magyar Ál-

lami Operaház, Eiffel Műhelyházába külön busszal utaztunk. **Kísérők: Katona Erika, Szabóné Tóth Katalin, Tálás Enikő**



„A hajdú hagyományok nyomában” című TOP 5.3.2-17-HB1-2018-0001 projekt keretében, Európai Uniós forrásnak köszönhetően **díjmentes ismeretterjesztő, szemléletformáló interaktív természetpedagógiai előadás és foglalkozás** volt az iskolánknál a **3. évfolyamosok** részvételével Varga Edit természetpedagógus vezetésével. A foglalkozás Hajdú-Bihar Vármegye Önkormányzatának szervezésében valósult meg és a Debreceni Televízió a Megyei Tükör 2023. október 27-i adásában beszámolt róla.

Sokadszor, de nem utoljára voltunk **Felsőtárkányban**, a már hagyományosan ősszel megrendezett gyalogtúránkon. Ugyan még nem bontotta ki szép színeit az ősz, a nyárutó mégis csodálatossá tette ezt a szép kirándulást. A legtöbben visszajáró túrázók, de mindig vannak újak, akik kedvet kapnak egy kis aktív kikapcsolódáshoz. Idén a 4.b és a 7.a osztályból jöttek velünk a legnagyobb létszámban. Tavasszal ismét a barlangtúrán (március végén) és a tavaly elmaradt vártúrán (április végén) várjuk a természet szerelmeseit.

A kódolás hozzátartozik a XXI. századi ember digitális kompetenciájához. A **Code Week**, azaz a **Programozás Hete** célja, hogy egy héten át a lehető legtöbb diák ismerkedjen meg a programozás alapjaival vagy tanuljon programozni különböző szinteken. Iskolánk az idén is csatlakozott a kezdeményezéshez. Tanulóink informatika órákon érdekes programozási feladatokat oldottak meg, és a kódolást játzsza oktató weboldalakat használtak.

Állami ünnepünk alkalmával vette át Zelizi Mária tanítónk kiemelkedő pedagógiai munkájának elismeréséül Dr. Pintér Sándor Belügyminiszter Úr által adományozott Miniszteri Elismerő Oklevelet, melyet Majosi Pálma a Berettyóújfalui Tankerületi Központ igazgatója adott át. Az elismerésre iskolánk igazgatója Szűcs Norbert tett javaslatot, a nevelőtestület egyetértése mellett, Tankerület Igazgató Asszony támogatásával. **Zelizi Mária** általános iskolai tanító diplomáját 1984-ben szerezte meg a Debreceni Tanítóképző Főiskolán. A főiskolai évek alatt a technika szakkollégiumot végezte el, amit kiegészített egy KRESZ elméleti szakoktatói végzettség. **1984. augusztus 14-től napjainkig az Ebesi Arany János Magyar – Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskolában látja el tanítói munkáját.** 40 éves munkássága alatt számos izgalmas újtánsnak a kipróbálásában vett részt: A legfontosabb szakmai feladata a **matematika tanítása** mellett az **osztályfőnöki feladatok** lettek. Tehetséggondozás során többször ért el kiváló megyei helyezéseket tanulóival a **Zrínyi Ilona és a Bolyai János megyei matematika versenyeken.** 2000-től munkája kiegészült, az **iskola közlekedésbiztonsági szakreferense** lett, **szakkört vezetett, területi, megyei versenyekre készítette fel tanulóinkat,** ahol megyei szinten is sikerült a legjobb helyezéseket elérni. 2003-ban lett az **alsó tagozat munkaközösség vezetője.** Feladata az alsó tagozat munkájának koordinálá-

sa, a szakmai munka irányítása, a szaktárgyi oktatás színvonalának biztosítása. **Polgárőr pedagógusként** 2007. március 27-én az általános iskolában 20 fővel **megalakította az ifjú polgárőr csoportot**, annak érdekében, hogy velünk, a legfiatalabb generációval megismertesse a bűnmegelőzés alapvető szabályait és fejlessze a közlekedési ismereteinket. Az Országos Polgárőr Szövetség Elnöksége a Polgárőr mozgalomban végzett tevékenysége elismeréseként az Év Polgárőr Pedagógusa kitüntetésben részesítette 2012. október 19-én. 2007-től 2017-ig dolgozott kuratóriumi tagként az Ebesi Gyermekekért Alapítványban. 2014-ben a jövő nemzedékéért végzett áldozatos nevelő-oktató munkájáért „Emléklapot” kapott, valamint Arany-díjban is részesült. 2019-ben a Rendőrkapitányság tevékenységének támogatásáért Szent György emléktárgyat kapott.

Október 20-án iskolánk megemlékezett az 1956. október 23-i eseményekről. Az ünnepi megemlékezést a tornateremben tartottuk. A műsorban a **következő tanulók szerepeltek: Nagy Rebeka 3.a, Egri Csenge, Jenei Zsófia, Orosz Emma, Hámori Gergő és Kontár Győző 7. b és Kövesligeti Petra, Véték Kornélia 8.b osztályos tanulók.** A műsort **összeállító pedagógusok: Tálás Enikő és Subáné Kiss Gyöngyi.** A dekorációt készítette: **Papp Éva tanítónő és Kádárné Domán Gyöngyi gyógypedagógiai asszisztens.** A hangosításról az iskolarádió csapata gondoskodott, melynek tagjai: **Kovács Dávid és Sipos Zsolt voltak a 7.b osztályból.** Munkájukat **Tamássy Zoltán tanító irányította.**

Fair play Ebes

A debreceni Oxigén kupa futóverseny novemberi fordulójának legszebb eseménye nem csak a dobogókon zajlott. A verseny rajtjától 700 méterre súlyos bokasérülést szenvedett egy futó. **Egri Csenge** futótársunk, aki településünk sportnagykövete is egyben, versenyét feladva a sérült segítségére sietett. Látva a baj nagyságát, azonnal visszafutott segítséget kérni tőlem. Neki is köszönhetően sikerült a sérültet időben visszahozni a rajthoz, a mentők megérkezéséig. Sportemberi nagysága példaértékű mindannyiunk számára. A nagyerdei futóverseny 5 és 10 km-en győztek: **Kerékgyártóné Katona Mária, Lugosi Imréné,**



Dr. Bertalanné Dr. Balázs Boglárka és Szentesi Zsolt. További pontszerzőink: **Gönczi Edina, Varga Hanna, Majzik Boglárka, Antal Csenge, Mészáros Márta, Kerékgyártó Fanni, Tóth Amina, Ifj. Szentesi Zsolt, Hosszú Zsombor, Mészáros Tamás, Lugosi Imre, Antal Zétény, Bozóki Tibor, Kerékgyártó Péter, Nyüvedi Nándor, Kerékgyártó Bence és Pupcsák Csaba.**

Sós Barnabás – Ebesi Sportbarátok Egyesület

Október 24-27 között az **Idegen nyelvi munkaközösségünk** a **Halloween party-t** tanórai keretek között szervezte meg.



Sok szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt **2023. december 21-én (csütörtökön)** a Karácsonyi koncertünkre. A Karácsonyi koncert **17.00 órától** a Református Templomban tekinthető meg.

Ezúton is köszönjük az **Önkormányzatnak** a tanulóink utaztatásához nyújtott segítséget!

Összeállította:

Szűcs Norbert igazgató,

Kása Sándor igazgatóhelyettes,

Deák Csilla iskolai adminisztrátor



VÉRADÁS
A VÖRÖSKERESZT
SZERVEZÉSÉBEN

HELYE: Ebesi Alapszolgáltatási Központ és Idősek otthona
Ebes, Rákóczi út 7-9.

IDEJE: 2023. December 13. (szerda)
14:30 -17:30 óráig

A véradáshoz szükséges a személyi igazolvány, lakcímkártya és a TAJ- kártya.

MAGYAR VÖRÖSKERESZT

Lakossági hirdetés

Földmérés, telekmegosztás, Fundamenta, lakáshitel, felújítási hitel. Ingatlan értékesítése: adás-vétel. Energiatanúsítvány készítése. Adorjanné Vali Ebes, Dózsa Gy. u. 8., tel.: 06-70-334-5407.

Az Ebesi Hírlap decemberi számának lapzárta
időpontja: 2023. december 11., hétfő

Adventi fénygyűjtás

Ebes Községi Önkormányzat és intézményei, civil szervezetei
közös ünneplésre hívnak és várnak mindenkit
Advent vasárnapjain a Széchenyi térre

2023. december 3., 17.00 óra

Bukáné Zakar Zsuzsanna
nagytszeteletű asszony
igei üzenete,
Közreműködnek a Benedek Elek Óvoda
óvodásai

17.30 óra

SWING KARÁCSONY



Advent 1. vasárnapján
Forró teával kedveskedik
az Arany Oroszlán Étterem,
mézeskaláccsal az
Ebesi Hagyományörző
Egyesület



2023. december 10. 15.30 óra

Manó Marci és a Mikulás
eltévedt barátai-
interaktív gyermekműsor

2023. december 17., 16.00 óra

Kálmán József atya ünnepi gondolatai
Közreműködnek
a Zichy Géza Alapfokú Művészeti
iskola tanulói

Rendezvényeinken kép- illetve videofelvétel készülhet! A résztvevők a programon való megjelenésükkel hozzájárulnak a kép- illetve videofelvétel készítéséhez és annak a szervező on-line felületen való megjelenéséhez, valamint kommunikációjához, marketingjéhez való felhasználásához időbeli korlátozás nélkül! A programváltoztatás jogát fenntartjuk! Információ: 52/366-136